

2025年6月16日

報道関係各位

熊本国際空港株式会社

熊本国際空港株式会社 2025 年 3 月期 (2024 年度) 連結決算について

熊本国際空港株式会社(本社:熊本県益城町 代表取締役社長:山川秀明)の 2025 年 3 月期 (2024 年度)連結決算は、会社設立以来初の営業黒字となりました。24 年暦年の訪日外客数は約 3,600 万人(23 年比 47.1%増、19 年比 15.6%増)と過去最多を記録する中、熊本国際空港に おきましても、新規エアラインの就航や半導体関連産業の集積を追い風に、24 年度国際線旅客数は 23 年度約 23 万人から倍増の約 47 万人となりました。こうした旅客の増加が業績を牽引し、特に免税店を中 心とした商品売上が好調に推移。営業収益は約 74 億円と対前期から約 13 億 8,000 万円増加し、営 業利益は約 4 億 4,000 万円の営業黒字となりました。

今後も各関係団体との連携を強化するとともに、多様なニーズに対する良質な旅客サービスの提供や売上向上に向けた創意工夫、保安防災のレベル向上に取り組み、本年度を初年度とする5カ年の中期事業計画の達成を通じて熊本経済の発展に貢献してまいります。

(2024年度旅客数・熊本国際空港調べ)

(単位:万人)

区 分	2023 年度	2024 年度	前年比(%)
航空旅客数	328	364	110.9
国内線	305	317	103.7
国際線	23	47	205.3

(連結業績) (単位:百万円)

科目	2023 年度	2024 年度	前年比(%)
営業収益	6,061	7,445	122.8
営業費用	6,093	6,996	114.8
営業利益	▲31	448	_
経常利益	▲ 765	▲ 330	_
親会社株主に帰属する当期純利益	▲1,146	▲353	_

※前年比を除き、単位未満は切り捨てて表示しています。

【連結決算に関するお問い合わせ】

熊本国際空港株式会社経営企画·財務部大塚、竹田

電話:096-232-2311 FAX:096-232-2500

(平日:午前9時~午後5時)